

李小冉李乃文演夫妻重回80年代



的波折中用不变的爱去守护家庭和亲人,是剧集的主要看点。

据悉,主创团队对上世纪80、90年代的人物和生活做了大量功课,通过服装、道具、置景、人物故事和生活细节等,再现那些让人熟悉和怀念的“旧时尚”,营造出属于80后、90后专属的童年味道。该剧由导演王雷操刀。作为摄影师出身,王雷以擅长展现生活细节而著称,其导演代表作有《手机》《一代枭雄》《幸福在哪里》等。演员由老中青三代实力派共同演绎,李小冉一改以往的荧幕形象,出演精明能干、对生活有浪漫追求的会计刘淑霞;李乃文在剧中扮演刘淑霞不解风情的倔脾气丈夫王宪平。剧中,夫妻两人在爱好迥异的冲突中互相谅解迁就,在生活的苦难中彼此支持,成为对方最坚实的后盾。而老戏骨宋春丽在剧中担纲重要角色,与李小冉搭档饰演一对“相爱甚浓”的母女。

(据《新快报》)

年代剧《我们的日子》近日杀青,李小冉、李乃文组成夫妻档,以影像之名给时光按下倒退键,一起重回那光彩熠熠的上世纪80、90年代。

《我们的日子》聚焦上世纪80年代到21世纪的时代变迁,透过三代人的生活变迁和成长经历,描绘了四个家庭之间最典型的中国邻里街坊

温暖的亲情、友情和青梅竹马的爱情。每一个角色如何在一地鸡毛的生活中勇敢面对自我,在平淡的琐碎中寻找温润而坚韧的向上力量,在生活

《沙丘》第二部正式开机

丹尼斯·维伦纽瓦执导的好莱坞科幻巨制《沙丘》第二部7月正式开机,目前正在布达佩斯、阿布扎比、约旦和意大利取景拍摄。

《沙丘》第二部改编自弗兰克·赫伯特的雨果奖、星云奖获奖作品《沙丘》,剧本由导演维伦纽瓦、乔·斯派茨共同完成。故事将延续第一部,“天选之子”保罗·厄崔迪携手契妮和弗雷曼人一起,报复毁掉他家庭的阴谋者,阻止他在梦里预见的宇宙战争。

奥斯卡最佳男主角提名演员“甜茶”提莫西·查拉梅(《请以你的名字呼唤我》)、赞达亚(《蜘蛛侠:英雄归来》《亢奋》)、丽贝卡·弗格森(《碟中谍5:神秘国度》)、奥斯卡最佳男配角哈维尔·巴登(《007:大破天幕杀机》)、奥斯卡最佳男配角奖提名演员乔什·布洛林(《复仇者联盟3:无限战争》)等演员将再续前缘,饰演各自在前作中的角色。

《沙丘》第一部全球总票房超过6亿美元,中国内地总票房达到2.53亿人民币,同时在颁奖季所获颇丰,拿下第94届奥斯卡金像奖的10项提名,并最终斩获最佳摄影、最佳剪辑、最佳视觉效果、最佳音响、最佳艺术指导、最佳原创音乐六大奖项。

此番强大的幕后制作班底也纷纷回归《沙丘》第二部,丹尼斯·维伦纽瓦、玛丽·帕伦特等担任制作。两度获得奥斯卡最佳原创配乐奖的配乐大师汉斯·季默、奥斯卡最佳摄影奖得主格雷格·弗莱瑟、奥斯卡最佳艺术指导奖得主帕特里斯·维梅特等,将在大银幕上延续这场极致视听盛宴。

(据《新快报》)



《少年派2》轻松幽默开播

原班人马延续前作热度

由张嘉译、闫妮、赵今麦、郭俊辰、姜冠南、韩沛颖主演的《少年派2》7月21日在湖南卫视播出,故事接棒前作,原班人马时隔三年回归引人注目。

都市家庭剧《少年派》曾在2019年以“合家欢”的国民热度创下佳绩。《少年派2》剧情由高中变成了大学,讲述了大学毕业在即,四位同窗好友林妙妙、钱三一、邓小琪、江天昊经历各自成长困境,但依旧努力前行的故事。

从校园迈入社会,“少年派”已升级为“青年派”,剧情聚焦年轻人站在新生活的起点,面对各种各样意想不到的问题。首播剧情中,林妙妙因为遭遇职场陷害丢了电视台实习的工作,钱三一则处于心理困境无法自拔,江天昊创业失败欠下债务,邓小琪从艺道路坎坷。相比于三年前《少年派》中无忧无虑的学生时代背景,少年们开始迎接人生“过渡”阶段的诸多挑战,有烦恼也有改变。

《少年派2》延续家庭伦理与青春故事双线并行的剧情叙事,涵盖了多个社会热点话题,例如多孩家庭、毕业择业、职场内卷、创业浪潮、中年危机等,以温暖现实主义的基调展现中国式家庭的喜怒哀乐。剧集把年轻人成长过程中的困境、代际沟通中的分歧、家庭日常中的矛盾乃至职场社会里的诸多现实问题搬上荧屏,但基调轻松幽默、温馨治愈。

相比剧中四位年轻人的成长主线,张嘉译和闫妮在新剧中的戏份已大幅度减少,但他们依旧是全剧的搞笑担当。林大为和王胜男这对欢喜冤家离婚不离家,在新一季中吵吵闹闹,喜感十足,尤其是两人意外撞破林妙妙“宿醉”的误会一幕,状况百出,笑料不断。而饰演林妙妙的小花赵今麦越发成熟,演技已然可圈可点,实力派与新生代演员的再次碰撞也成为《少年派2》的一大看点。

(据《北京晚报》)